Amnkera 1. OnuryBanss 3100yBauiB CBO «Marictp» o0 SKOCTi OCBITHBOT
nporpamu «CeHCOpHHIA aHa13 B XapUOBUX TEXHOJOTISIX)

O6epiTh Bam kypc HaBuaHHS

B | kypc 3a CBO "Marictp" B2 kypc 3a CBO "Marictp"

Uwu o3HaoMITIOBAIHCH B 3 0ITHCOM OCBITHROT IIPOTPaMH, 32 SIKOIO
HaBYa€ETECH?

= Tak = Hi



XTO 03HalloMtoBaB Bac 3 0CBITHbOK Nporpamoro?

(27,6%)

O3HaoMMBCA camMOCTIHO

Buknagay gucumnnnidm . (58,6%)
TwtoTop (10,3%)
[apaHT 0cBITHLOT Nporpamu (20,7%)
OwupekTop/aekaH (10,3%)
Hixto
MpuiiManeHa komices
0 5 10 15 20
Uwu 3am0BosieH1 B 0CBITHROIO TTpOrpamoro, 3a KO0 HaBYAETECh
(owiHITH 32 5-TH 6ATOBOIO MIKAJIOK)?
=]l w2 =3 =4 =5
Ha Baluy oymKy, HaBYaHHA 3a OﬁpaHOI-O OCBITHbOO nporpamoro
Binnosipae if onucy, nae (100%)

MOXIIMBICTb JOCAITU HEoBXiaH. ..

Bpaxosye cyyacHi TeHaeHUii (50%)
0
PO3BUTKY CI'IELliaJ'II:HOCTi Ta NnoTt...

Jluwe vacTtkoBo Bianoeinae

N —0 %)
onucy OcBITHLOT Nporpamu

He Bignosigae onuncy ocBiTHLOT
0 Jat Y L0 (0%)
nporpamu

Opyroe: [—0 (0%)




YK noBHicTo BIgNOBIAAOTE AUCUMNNIHK, AKI BU BUBYAETe, 06paHii OCBITHIN Nporpami?

Tak, BCi AMCUNNNIHK €
HeobxigHMMK

(86,2%)

OKpeMi AMcuMnniHKM NoTpebyTb
nepermnagy Ta OHOBNEHHA

(13,8%)

OkpeMmi AucUMNIiHK €
HenoTpiGHUMK

€ 0b0B'A3KOBI ANCUMNNIHW, AKi He
BiNOBIAaOTHL OCBITHIM Nporpami

CknagHo BionosicTH

Yu maete Bu 3mory obuparu 1UCHUIIIIHU BUOIPKOBOTO LIUKITY
OCBITHBOI MPOTPaMU BIJINMOBIIHO 10 Bammx Bcriono6ann

4,20%

= Tak = Hi

Ha Baluy aymKy, nepenik 0CBIiTHIX KOMMOHEHT (AUCUMNAIH) OCBITHBOI Mporpamu Ta ix amicT

OHOBMKETLCS BiANOBIAHO A0 B...

OHOBMKETLCA 3 ypaxyBaHHSAM. .. (50%)

OHoBMETLCA 3 ypaxyBaHHSAM. .. (50%)

OHOBMIOETLCS 3 ypaxyBaHHsM. .. (50%)

OHOBMIOETLCA i3 BpaXyBaHHAM. .. (50%)

OHoBnexHsa notpebye 3MicT oK... (50%)
€ gewwo 3acTapinvm i He Bpaxo...

He oHoBntoeTbeA

0,0



Sk Bu oniHroere 3micT AUCIAILIIH 3a Balroro ocBITHBOIO
nporpamoro (OIiHITE 3a 5-TH 0aJI0BOIO IIKAJIOK)

11,20%

m]l m2 =3 54 m5

AKi aMcumnniiy, Ha Balwy AyMKy, Heo6XiAHO BBECTU A0 OCBITHbOIO Npouecy? (MoxeTe BKasatu
JeKinbka)

Bci gucumnniHm Heo6xiaHi
[Oucuunniim B NoBHOMY 06CA3i, MaTepiany fOCTaTHbO
[ocTaTHbo MaTepiany

Bce onTUMIi30BaHO

[erycTauis

Basu nporpamysaHHsA\PR\Peknama Ha BUGIip, B 3aNeXHOCTi Bifj NOAaNbLUUX NNaHIB CTyAeHTa



AKi gucuMnniim, Ha Baly yMKY, HEO6Xi[JHO BUK/IFOYUTU 3 OCBITHBOrO npoliecy? (MoxeTe BKa3aTy
LeKinbka)

|HTeneKTyanbHa BNacHiCTb
He Tpeba BUKNOYaTH

Yci AUCUMMNNIHKU € aKTyanbHUMK

Hemae Takmx

Becb HaBYanbHWiA KypC, YCi ANCLMNNIHKA NOTPI6HI HaM ANS OTPUMaHHA HaBMYOK 3a haxom

AKi AMcuMnAiHK, Ha Bally AyMKY, HEO6XiJHO BUKTFOUMTU 3 OCBITHBOTO Npolecy? (MoXeTe BKasaTu
LeKinbka)

HemMae TaKux
MB3BO

Hemae

iHTeneKTyanbHy BNlacHiCTb
OXOpOHa naui

Yci noTpi6HI
|HTeneKTanbHy BNacHicTb

BCE HeobXiaHi

IHTenekTyanbHa BNACHICTb

IHHOBaUiiHWA MeHefXeHT 3 KP (oco6nuBo KypcoBy po60Ty npuépatu)



Uwu nonydanvck Bu 110 meperisgy OCBITHIX mporpam?

5,30%

= Tak = Hi

ki 3 BKa3aHUX Npono3ulii Bu HaaBanu Ans BHECEHHS B OCBITHIO Nporpamy?

BHecTu HOBI gucuunniiHm

Buny4uunti okpemi AncumniiHm (50%)
Mepepo3nofinMTi roguHU Mixk

; (50%)
nekuiaMu, NpakTM4HKUMKU Ta na...

36inbWKMTK KiNbKICTL ayaUTOPHUX

(100%)
roauH

BueyaTk okpeMy OUCLMNMIHY B

50%
[1BOX cemecTpax (50%)

Yu noBinomistoTs Bac mpo pesyneratu nepernismgy oCBiTHIX
nporpam?

4,50%

= Tak = Hi



